

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 4 期

中共浙江国际海运职业技术学院委员会学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年9月25日

学校举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 第一期读书班开班式

9月20日，学校在行政楼401会议室举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班开班式，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。本次开班式由党委副书记孔志光主持，学校党政班子成员、退二线校领导、中层正副职干部，省委巡回督导组金哲希同志，市委主题办沈凯同志、顾芸铭同志等出席开班式。

开班式上，校党委书记苏为泽作动员讲话，并提出了三点要求：一是讲政治、强党性，切实把理论学习作为一项重要政治任务抓紧抓好；二是读原著、悟原理，学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想；三要转作风、求实效，用最优学风筑牢思想之魂、夯实行动之基。苏为泽书记希望大

家在学习期间圆满完成各项学习任务，真正做到学有所思、学有所获、学有所成。

孔志光副书记强调，参会人员要认真领会，珍惜和把握好难得的集中学习机会，严格遵守学习纪律，集中精力、潜心学习、深刻领悟，坚持学以致用，做到学用结合，确保本次读书班取得实实在在的学习成效。

马克思主义学院院长郑忠义作了题为《以中国式现代化指引现代海洋城市建设——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想核心要义》的专题辅导。郑忠义围绕主题，以“从三件了不起的大事看两个确立”、“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”和“以中国式现代化全面推进现代海洋城市建设”三方面，深入浅出地讲授了习近平新时代中国特色社会主义思想，令在座的党员同志们受益匪浅。

本期读书班为期三天，将按学校统一计划开展专题辅导、集中学习、个人自学以及研讨交流。（学校主题教育领导小组办公室）

学校举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 第一期读书班研讨交流会

9月22日，学校在行政楼401会议室举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班研讨交流会。本次研讨交流会由党委副书记孔志光主持，学校党政班子成员、中层正副职干部参会。

交流会上，机关党总支书记韩开封、航海工程学院党总支书记李刚、海洋装备工程学院党总支书记罗秀峰、港口管理学院党总支书记吴平波、海洋旅游学院党总支书记徐盈、石油化工学院党支部张海波、马克思主义学院党支部书记熊孜、东海教育学院党支部副书记王海玲、保卫处（人武部）处长（部长）陈增跃、校工会副主席蔡义雄、校团委挂职副书记余娜娜分别就为期三天的读书班学习，结合各自工作和学习体会，作了交流发言。

校党委书记苏为泽作总结发言。他表示，举办这次读书班，是学校党委坚持用党的创新理论指导实践的重要安排，是充分发挥“关键少数”带头作用的重要举措，为高质量开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育打下了坚实基础。他充分肯定了这三天读书班的学习成果，11位参加理论研讨同志分享的学习感悟既有理论的深度，也能结合实际工作，充分体现了学思用贯通、知信行统一的学习效果。

苏为泽书记提出了三点意见：一要更加全面系统地学。要把主题教育的学习做到全覆盖，深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重要意义；二是要进一步掌握方法。要把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，联系学校实际，做到“六个必须

坚持’；三要更好地指导实践。要沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行，进一步深化“循迹溯源学思想促践行”活动，挖掘好、守护好、传承好习近平总书记留给我们的精神富矿。

最后，孔志光副书记强调，要认真学习领会苏为泽书记的讲话精神，结合工作实际，抓好贯彻落实。本期主题教育读书班结束不是学习的结束，要进一步持续深入学习、全面系统学、结合实际学，全力推进主题教育往心里走、往深里走、往实里走，指导推进学校各项工作落实有力有效。（学校主题教育领导小组办公室）

报：校领导，学校各基层党组织，各部门各单位

发：学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室
